

Comune di San Donaci

COPIA DELLA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 11 DEL 01/04/2022

OGGETTO: CONFERMA PER L'ANNO 2022 DELLE ALIQUOTE ADDIZIONALE IRPEF ANNO 2021. RINVIO

L'anno 2022 il giorno 1 del mese di APRILE alle ore 17:30, nella sala delle adunanze consiliari, a seguito di invito diramato nelle forme prescritte, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta Straordinaria di $1^{a\wedge}$ convocazione. La seduta è pubblica.

Fatto l'appello risultano:

Fatto l'appello risultano:	Presente	Assente
1 Angelo Marasco	Sì	
2 Marco Lolli	Sì	
3 Valentina Fina		Sì
4 Mariangela Presta	Sì	
5 Teresa Donateo	Sì	
6 Maria Elena Mauro	Sì	
7 Gianluca Zurlo	Sì	
8 Mario Zezza	Sì	
9 Emanuele Francesco Rizzo	Sì	
10 Antonella Vincenti	Sì	
11 Maurizio Greco	Sì	
12 Barbara Gioffreda		Sì
13 Dolores Bardicchia	Sì	

Totale presenti 11 Totale assenti 2

Risultato legale il numero degli intervenuti, assume la Presidenza Maria Elena MAURO nella sua qualità di IL PRESIDENTE. Partecipa Segretario Comunale Giorgia VADACCA.

Vengono dal Signor Presidente nominati scrutatori i Sigg.:

Il presidente dichiara aperta la seduta e pone in discussione l'argomento in oggetto.

(7	n	P	T	Δ

Prima di introdurre il presente punto all'o.d.g., il Presidente del Consiglio passa la parola al Consigliere Antonella Vincenti che procede alla lettura dell'interrogazione depositata presso il tavolo della Presidenza ed allegata alla presente deliberazione.

Subito dopo la lettura il Sindaco chiede una breve sospensione del Consiglio Comunale.

Il Presidente del Consiglio procede a porre in votazione la richiesta di sospensione.

Si passa alla votazione che riporta il seguente esito:

PRESENTI: 12

ASSENTI: 1 (Barbara Gioffreda)

FAVOREVOLI 12 CONTRARI /// ASTENUTI ///

Il Consiglio Comunale viene pertanto sospeso alle ore 18.36.

All ore 18.41 si procede nuovamente all'appello a seguito del quale risultano n. 12 Consiglieri presenti e n. 1 assente (Barbara Gioffreda).

Avendo constatato il numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e passa la parola al Sindaco.

All'esito del proprio intervento il Sindaco chiede il ritiro del presente punto iscritto all'o.d.g.

Tutta la discussione sull'argomento è riportata integralmente nel verbale di stenotipia allegato al presente atto

Il Presidente pone in votazione la richiesta di rinvio del presente punto all'o.d.g.

Si passa alla votazione che riporta il seguente esito:

PRESENTI: 12

ASSENTI: 1 (Barbara Gioffreda)

FAVOREVOLI 12 CONTRARI /// ASTENUTI ///

Visto l'esito della votazione

IL CONSIGLIO COMUNALE

/ W N		
	М	

DELIBERA

Di rinviare il presente argomento iscritto all'ordine del giorno.

Non essendovi altri argomenti da deliberare il Presidente del Consiglio dichiara chiusa la seduta alle ore 18.46

\boldsymbol{C}	A	ÐΙ	A
·	v		

Di quanto innanzi si è redatto il presente verbale che viene letto, approvato e sottoscritto:

IL SEGRETARIO F.to Giorgia VADACCA IL PRESIDENTE F.to Maria Elena MAURO

Pareri espressi ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs. n. 267/00

REGOLARITA' TECNICA

Il responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica esprime parere Positivo.

San Donaci 24/03/2022 Il Responsabile del Servizio (F.to Ing. Solazzo Mauro)

REGOLARITA' CONTABILE

Il responsabile del servizio ragioneria in ordine alla regolarità contabile esprime parere Favorevole.

San Donaci 24/03/2022

Il Responsabile del Servizio Finanziario (F.to Fabio ATTANASI)

ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 134 COMMI 3-4 T.U.E.L. N.267/00

- [] La presente Deliberazione diverrà esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione
- [X] La presente Deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile

San Donaci, li 20/05/2022

SEGRETARIO COMUNALE F.to Giorgia VADACCA

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Reg. n. 653

La presente deliberazione, quale documento formato ai sensi del Dlgs 445/00, dell'art. 20 del Dlgs 82/2005 e ss.mm.ii., è pubblicata all'Albo Pretorio on-line del Comune di San Donaci (sito istituzionale: www.comune.sandonaci.br.it) in estratto dell'originale informatico e sottoscritta con firma digitale dal Segretario Generale e dal Presidente del Consiglio del Comune per rimanervi gg. 15 consecutivi.

Dalla Sede Municipale, addì 20/05/2022

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Giorgia VADACCA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n. 82/2005 modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 235/2010, del D.P.R. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e' memorizzato digitalmente ed e' rintracciabile sul sito del Comune di San Donaci.

V 1S1	to: 6	é copia	conforme	all	l'original	e da	servire	per	uso	ammınıstrat	1VO
-------	-------	---------	----------	-----	------------	------	---------	-----	-----	-------------	-----

San Donaci, 20/05/2022

IL SEGRETARIO GENERALE Giorgia VADACCA